Tema:
BbipaXkeHue




Lienu:

*BBECTU TEPMUHbI: YNCITOBOE BbipaXeHne, 3Ha4yeHune
BblpaXXeHuA; HNCI10BOE PaBEHCTBO.

*COOTHOCUTb PUCYHKU, paccKasbl U MartemaTnyeckme
3anucu

*BOCMUTbIBATb MHTEPEC K MaTeMaTuKe, NpunexaHue u
YCUA4YMBOCTb




HasoBu npegbigyllee 4Yncno
Ha3oBu nocnegytollee Ynucro
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* HACJ1IOBbIE PABEHCTBA

* 1+2=3
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e 3,1 -3HAYHEHWA BbIPAXEHNA
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PaboTa ¢ y4yebHMKOM v
C.43 Ne3
C.43 N4
C. 43 No5
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[1Ba oTLlA 1 OBa CblHA U3 CEMbW
BoBbl KonecHukoBa noLusiv Ha
03epo. OHU B3ANU 3 yOOuUKN.
Kaxabln noBun pbioy CBOEN
yaodkon. MoxeT nu ObITb Takoe?




Tor ypoka

* YTO ceroaH4a y3Hanu?

» Kakoe 3agaHune noHpaBunoch aenatb Ha
ypoke?




CINACKBO 3A YPOKI!

YCITEXOB!




